

TDK-Lambda Switzerland SA

Via Luserte Sud 6 CH 6572 Quartino Tel. +41 91 84014-46 Fax +41 91 84014-47 TLN.info@tdk.com www.emea.lambda.tdk.com/nextys/

Certificate of Compliance Persistent Organic Pollutants Declaration Regulation (EU) 2019/1021

TDK-Lambda Switzerland SA hereby confirms that their products (very complex object) do not contain any of the prohibited or restricted substances, or substance group under Regulation (EU) 2019/1021 of the European Parliament and of the Council of 20 June 2019 on persistent organic pollutants, as published by the European Chemicals Agency.

All products of TDK-Lambda Switzerland SA are in compliance with the EU POPs Regulation. TDK-Lambda Switzerland SA continue to follow up the update of the POPs regulation and ensure the conformity of their products.

Signature: i.A.

Signed for and on behalf of TDK-Lambda Switzerland SA

Name: Philipp Hüger

Position: Quality & Compliance Manager

Date: 23 May 2024